## 山东高速金融

中国山东高速金融集团有限公司("山高金融")(股份代号:0412.H K)为一家投资控股企业,并在1992年4月于香港联交所主板上市。山高金融现持有香港证监会1、4、5、6、9号牌照和香港放债人牌照,可从事证券交易、分析与承销、财务顾问、资产管理、证券投资以及信贷等业务;持有境内QFLP、融资租赁、保理和金融资产交易平台等牌照,可从事资产管理、金融资产撮合交易业务、融资租赁和保理等债权类业务以及股权类投资业务。

山东高速集团有限公司("山东高速集团")为公司控股股东,现持有公司已发行股本总额43.42%的权益。山东高速集团是山东省基础设施领域的国有资本投资公司,注册资本达人民币459亿元,资产总额突破万亿元人民币。山东高速集团大力发展基础设施核心业务,致力于打造主业突出、核心竞争力强的基础设施投资建设运营服务商和行业龙头企业,为山东"交通强省"建设提供有力支撑。目前,山东高速集团运营管理高速公路7745公里,其中山东省内6156公里,占全省的83%。山东高速集团拥有山东高速(600350.SH)、山东路桥(000498.SZ)、山高金融(0412.HK)、齐鲁高速(1576.HK)及威海银行(9677.HK)在内的5间上市公司。

山高金融在香港及中国内地资本市场深耕多年,并在国内外拥有丰富的金融服务经验,以及专业人才、网络等方面的资源优势。凭借香港作为国际金融中心的独特优势,山高金融将把握粤港澳大湾区发展、「一带一路」、山东省新旧动能转换、传统产业转型升级和新兴产业发展等一系列政策所带来的发展空间,积极探讨及寻找当中的优质投资机会。此外,依托山东高速集团的支持,山高金融将不断扩大其市场布局,深化「投资+投行」的发展战略,坚持「审慎合规、稳健发展」的发展理念,实现高质量、健康可持续发展。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/sdgsjr-478786.html</u>